

# НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

## Новое кино на фестивале Black Movie | New cinema at the Black Movie Festival

Author: Азамат Рахимов, [Женева](#), 12.01.2015.



Кадр из фильма «Племя»

Программа проходящего в Женеве международного кинофестиваля снова предлагает зрителю уникальную подборку независимых картин, среди которых три российских и один украинский фильм.

The program of the Geneva-based international film festival offers a unique collection of independent movies.

New cinema at the Black Movie Festival

С 16 по 25 января в Женеве в очередной раз будут показывать новые некоммерческие фильмы со всего света. Всего в программе кинофестиваля Black

Movie значатся 112 картин, при этом половина из них будет впервые показана в Швейцарии.

Среди многочисленных картин, представленных в программе, обратим внимание на те, что были сняты режиссерами из России и Украины. Начнем с фильма «**Еще один год**» Оксаны Бычковой, попавшего в секцию «С открытым сердцем». Картина создана по мотивам написанной в 1972 году пьесы Александра Володина «С любимыми не расставайтесь», однако финальная версия сценария сильно отличается от первоисточника: действие перенесено в настоящее время, да и наша встреча с главными героями происходит задолго до развода.



Кадр из фильма «Еще один год»

Если Володин рассказывал об отношениях людей после расставания, то Бычкова сконцентрировала внимание на том, как приходят к осознанию невозможности дальнейшей совместной жизни. Конфликт возникает на почве неустроенности, постепенно разрастаясь в серьезное психологическое противостояние. Жена успешно работает дизайнером в модном московском издании, а ее муж, не сумевший устроиться по специальности, подрабатывает бомбилой. Социальные различия между супругами становятся столь большими, что даже сильная привязанность в итоге рвется.

Российский зритель знает Оксану Бычкову по юмористической мелодраме «Питер FM». Новая картина режиссера гораздо жестче: она не слаживает углы и не старается создать романтично-приподнятое настроение.

В похожей манере свой фильм снял украинский режиссер Мирослав Слабошицкий. «**Племя**» - картина, в которой герои не произносят ни одного слова. Вся коммуникация происходит исключительно при помощи языка жестов, поскольку персонажи фильма – глухие подростки. С этим фильмом связано много необычных историй: например, известно, что режиссер разыскивал актеров через социальную сеть «ВКонтакте». Подробнее о картине вы сможете расспросить актрису Яну Новикову, которая приедет в Женеву представлять фильм.

Конечно, стоит отдельно упомянуть монументальную работу Алексея Германа «**Трудно быть богом**», которую также покажут на кинофестивале. Фильм уже завоевал международное признание и не нуждается в особом представлении. «Нам очень хотелось показать эту картину женевской публике, ведь она так и не вышла на экраны в Швейцарии. Мы уверены, этот шедевр привлечет внимание зрителей», - рассказал Нашей Газете.ch пресс-секретарь фестиваля Паскаль Кноэр.

Поклонники Black Movie уже давно привыкли к тому, что в программе обязательно присутствуют несколько фильмов российского производства. И хотя они составляют только малую часть показов, им регулярно достаются награды. Так, в прошлом году в секции анимационного кино победил мультфильм [Натальи Чернышевой](#) «Снежинка». Кстати, сама режиссер должна была в этом году войти в состав жюри фестиваля, но была вынуждена отказаться, так как выиграла стипендию на двухмесячное обучение в одной из токийских школ анимации. Зато ее отсутствие компенсирует новый анимационный фильм «**Два друга**», посвященный неожиданной дружбе гусеницы и головастика. В 2013 году документальная картина [Любови Аркус](#) «Антон тут рядом», рассказывающая о жизни мальчика-аутиста, также получила специальный приз.

Отметят ли наградами российские фильмы в этом году, мы узнаем уже очень скоро.

Фестиваль *Black Movie* продлится с 16 по 25 января. Расписание сеансов вы найдете на [сайте](#). Обязательно обращайте внимание на место показа.



Кадр из фильма «Трудно быть богом»

[blackmovie](#)

[porsche](#)

[председатель обсе](#)

[внешняя политика США](#)

[кино в Швейцарии](#)

Статьи по теме

[Российский мультфильм победил на фестивале Blackmovie](#)

[Любовь Аркус и "концентрация неразбавленных чувств"](#)

---

**Source URL:** <https://nashagazeta.ch/news/culture/novoe-kino-na-festivale-black-movie>